




























































































































































































































































































































































































































GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, 33399, GEO372, Section - M001 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 10     Enrollment: 28     Response Rate: 35.7%

1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. TA was prepared for class. 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 10 4.30 0.95
2. TA encouraged participation and questions. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 6 60.0% 10 4.20 1.03
3. TA communicated concepts, content, and issues 

clearly. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 6 60.0% 10 4.20 1.03
4. TA provided clear and interesting questions for 

discussion. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 6 60.0% 10 4.20 1.03

5. TA created an effective environment for discussion. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 6 60.0% 10 4.20 1.03
6. TA showed concern that I was learning course 

material 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 10 4.30 0.95

7. TA demonstrated knowledge of the subject matter. 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 7 70.0% 10 4.50 0.85
8. TA showed enthusiasm for subject and teaching. 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 7 70.0% 10 4.50 0.85
9. TA's grading was fair and justified. 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 6 60.0% 10 4.40 0.84
10. Discussion section provided a fuller understanding of 

course material. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 5 50.0% 10 4.10 0.99

11. I felt comfortable talking in section/lab. 0 0.0% 0 0.0% 5 50.0% 1 10.0% 4 40.0% 10 3.90 0.99
12. I felt comfortable talking to my TA. 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 10 4.30 0.95
13. I would recommend the TA, as an instructor, to 

others. 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 6 60.0% 10 4.20 1.03

Produced by The Office of Institutional Research and Assessment - Spring 2018



SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 10     Enrollment: 28     Response Rate: 35.7%

Did the TA help you in any particular way during the semester (with papers, assignments, exam prep, etc.)? If so, please describe 
how. 

• Feedback on weekly assignments was useful and appreciated, as well as advice on how to tackle the one-pagers.
• Giving thorough grading of papers.
• Helped especially with feedback from papers and assignments.
• Helpful comments on papers
• I personally never went to office hours, mainly due to the fact that I had class during the time slots, but whenever I would receive a grade 

via Blackboard for an assignment, Sohrob would list out ways in which I could improve my argument, my writing, and my presentation of 
the evidence. I would have loved to have attended office hours so I could just have more feedback regarding my work, but overall he was 
one of the best TAs I've had during my time on campus.

• Yes, with going over a homework assignment and brainstorming for the final paper
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 10     Enrollment: 28     Response Rate: 35.7%

What were the TA's strengths? 

• -Gave a great guest lecture on his work -Consistent and transparent grading
• Always willing to meet with you
• Feedback on weekly assignments
• Giving helpful feedback on assignments
• Grading
• Knowledgeable
• When Sohrob conducted a guest lecture, he was extremely knowledgable regarding his presentation. He would constantly check in with 

the class to make sure everyone understood what he was talking about. In addition, he made the lecture very enjoyable because he would 
constantly ask us questions about what interpretation of the material.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 10     Enrollment: 28     Response Rate: 35.7%

What suggestions would you make to the TA for future teaching? 

• Create an incentive to get students to come into office hours more often/frequently
• None
• Teach your own class in the future. I would 100% sign up for it. But this has to happen next year, because I am a rising senior.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 10     Enrollment: 28     Response Rate: 35.7%

If you have any other comments, please make them here: 

• None
• This class did not have a discussion section.
• You have a cool name.

Produced by The Office of Institutional Research and Assessment - Spring 2018



GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. TA was prepared for class. 1 3.2% 0 0.0% 2 6.4% 13 41.9% 15 48.4% 31 4.32 0.87
2. TA encouraged participation and questions. 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 12 38.7% 18 58.1% 31 4.55 0.57
3. TA communicated concepts, content, and issues 

clearly. 2 6.4% 0 0.0% 4 12.9% 11 35.5% 14 45.2% 31 4.13 1.09
4. TA provided clear and interesting questions for 

discussion. 1 3.2% 2 6.4% 2 6.4% 13 41.9% 13 41.9% 31 4.13 1.02

5. TA created an effective environment for discussion. 1 3.2% 1 3.2% 4 12.9% 11 35.5% 14 45.2% 31 4.16 1.00
6. TA showed concern that I was learning course 

material 2 6.4% 1 3.2% 4 12.9% 9 29.0% 15 48.4% 31 4.10 1.16

7. TA demonstrated knowledge of the subject matter. 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 11 35.5% 18 58.1% 31 4.45 0.85
8. TA showed enthusiasm for subject and teaching. 0 0.0% 1 3.2% 2 6.4% 13 41.9% 15 48.4% 31 4.35 0.75
9. TA's grading was fair and justified. 2 6.4% 2 6.4% 7 22.6% 7 22.6% 13 41.9% 31 3.87 1.23
10. Discussion section provided a fuller understanding of 

course material. 1 3.2% 1 3.2% 8 25.8% 5 16.1% 16 51.6% 31 4.10 1.11

11. I felt comfortable talking in section/lab. 0 0.0% 2 6.4% 4 12.9% 9 29.0% 16 51.6% 31 4.26 0.93
12. I felt comfortable talking to my TA. 0 0.0% 4 12.9% 3 9.7% 8 25.8% 16 51.6% 31 4.16 1.07
13. I would recommend the TA, as an instructor, to 

others. 2 6.4% 2 6.4% 5 16.1% 5 16.1% 17 54.8% 31 4.06 1.26
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

Did the TA help you in any particular way during the semester (with papers, assignments, exam prep, etc.)? If so, please describe 
how. 

• Discussion was helpful in getting to know what the papers were about and what was to be expected on the test. Stopping doing peer 
review was something I didnÂ¿t like I think looking over essays with each other helped people a lot

• Gave us rubrics for the essays for what he was looking for which were very helpful.
• He always seemed willing to help
• He clarified paper prompts and broke down what he expected for the papers.
• He gave really good feed back on papers, which ultimately helped me bump up my grade on the second paper from a C to a B. Very 

informative and helped anchor the concepts for me during discussions.
• He helped with the essays and for the midterm
• He made sure to answer any questions I had.
• he was a tremendous help with prep for the midterm and finals. He would always ask our opinion on how we would learn best and many 

times asked if there was anything from the lecture that we wanted to discuss.
• He was able to break down some of the writing assignments into a more simple explanation, which helped me greatly in writing them.
• He was very helpful in explaining what expectations of our papers.
• Helped explain and clarify any questions I had regarding the essay papers.
• helped me with my papers and how to properly cite.
• Helped with paper writing, provided time for peer review
• Helped with papers
• I spoke with him about an assignment once during the semester.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

Did the TA help you in any particular way during the semester (with papers, assignments, exam prep, etc.)? If so, please describe 
how.

• no
• Nope!
• Other than replying to an email with questions on a paper, no
• Sohrob helped our class to prepare for the midterm by leading a review session. He was also very good about answering emails with 

questions about assignments in a timely manner.
• The TA helped us prepare for exams by hosting a study session before.
• very accommodating!
• We did peer review before the week before our first two essays were due on rough drafts.
• Yeah, he replied my emails quickly and clearly
• Yes, he helped make essay prompts clear and helped us better comprehend class topics
• Yes, he helped me prepare for both the midterm and the final. He also helped us understand was was required for the essays and how we 

could get the most points for it.
• Yes, he helped with the essay papers that were assigned to us. If I needed to clear a doubt, he guided me in the right direction.
• Yes, he taught us many things. How to properly structure and essay was probably my most valuable takeaway.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

What were the TA's strengths? 

• Answering questions and help further understanding of lecture
• Can talk for literally days
• eh nothing really
• Elaborating on power point
• Encouraged us to think outside the box, he cared about what we were struggling with and wanted to help and made the class entertaining.
• Good speaker
• Great communicator, make it easier to understand the hard concepts
• He did a good job of clarifying the instructions for essays and study guides. He also led discussion effectively and provided interesting 

insight that supplemented Professor Rutherford's lectures.
• He had a good knowledge of the material and was able to communicate that knowledge with us pretty easily.
• He is hospitable,and patient
• He seemed prepared for class and tried to enable discussion.
• He seemed to be very knowledgeable on the material.
• He was knowledgeable of the subject itself.
• He was nice
• He was personable and encouraged questions/discussions.
• He was very clear and helpful with helping us improve and meet the requirements of papers, and was enthusiastic about helping the 

students.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

What were the TA's strengths?

• He was very engaging. We had a pretty quiet discussion group, but he was able to get people talking. He was also very good at explaining 
concepts.

• Helpful feedback on papers, supportive
• helping pre essay and pre exam
• His strengths included have a lot of knowledge on the course material and being able to help the class understand concepts that were 

being talked about in lecture. He also had good activities to complete in our discussion.
• lively, communicative, interested in the topic and the students opinions.
• Openness to the students and the ability to be approached easily.
• Passionate about the subject and gets his message across concisely.
• Seems to understand the material vey well and encourages discussion
• Sohrob is very knowledgable in the content of the course. If there were any doubts that we had about the course he would always have an 

answer and/or contact the Professor for further clarification.
• Sohrob was a very easy TA to talk to and he was good at clarifying confusing topics or questions when they were not understood.
• super nice!
• The TA's strengths were making discussion fun and worthwhile.
• understanding course material
• Very enthusiastic and knowledgable.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

What suggestions would you make to the TA for future teaching? 

• Be aware of when a small group of students are dominating the discussion and don't really give others a chance to speak.
• Be more prepared in lesson planning and making class engaging.
• describe grading more
• Don't play jeopardy, it gets too intense.
• dont be a TA.
• DonÂ¿t let class run late let people out on time because they have other classes to go to
• Have a better plan of what you are going to be teaching and doing in class donÂ¿t just repeat the lecture slide
• He was a great TA, I would hope he would keep the same focus he currently has.
• I think section would be more interesting if we went over the material in different methods or activities.
• I thought the grading was a little tough, but that is probably my bias opinion.
• I would suggest he make the classes more interactive. Besides that he was very helpful.
• Know the material better
• maybe have more group based activities. it was pretty easy to just sit there and say nothing at all
• n/a
• Nothing special
• Please actually grade papers using the rubric! I felt that the TA pulled grades on significant writing assignments out of thin air! Do not 

thoroughly describe the rubric and then disregard it when you actually grade the assignments. I felt that the TA was vindictive when it 
came time for grading.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

What suggestions would you make to the TA for future teaching?

• Try to make the discussion more engaging
•

Produced by The Office of Institutional Research - Fall 2018



SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2018
Form: Geography Department Teaching Assistant Evaluation
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO171 M009 and GEO171 M014
Responses: 31     Enrollment: 38     Response Rate: 81.6%

If you have any other comments, please make them here: 

• classes were boring
• great TA!
• I enjoyed the jeopardy review we did in discussion and think it could be beneficial to use for future classes.
• N/A
• n/a
• None
• Nothing special
• Please find another TA. I am not someone who complains about unfairness, but he did not facilitate further learning at any point during the 

semester.
• sense of favoritism
• Thank you for a great semester!
• Thank you for your help and advice!
•
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. The lectures were clear and well-organized. 0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50% 0 4 4.50 0.58
2. The instructor introduced me to new ideas and 

concepts. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50
3. The instructor asked questions that stimulated 

general discussion. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

4. The instructor gave consideration to the concerns, 
comments, and questions of students. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

5. The instructor showed enthusiasm for the course 
material. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

6. The course challenged me to think seriously about 
the subject matter. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, 33669, GEO108, Section - M002 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. I gained an understanding of major concepts in 
geography. 0 0% 0 0% 1 25% 1 25% 2 50% 0 4 4.25 0.96

2. I became aware of multiple perspectives and 
debates on issues in geography. 0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50% 0 4 4.50 0.58

3. I am able to identify, locate, evaluate, use, and 
share information as it pertains to geography. 0 0% 0 0% 0 0% 3 75% 1 25% 0 4 4.25 0.50

4. I am able to critically read and understand the 
scholarly literature in geography. 0 0% 0 0% 0 0% 3 75% 1 25% 0 4 4.25 0.50

5. I developed skills in displaying geographic 
information in a graphic or visual form. 0 0% 0 0% 0 0% 3 75% 1 25% 0 4 4.25 0.50

6. I have a better understanding of the changing 
relationship between humans and the environment. 0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50% 0 4 4.50 0.58

7. I have a better understanding of the relationship 
between people and places over time and across 
space.

0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50% 0 4 4.50 0.58

8. I have a better understanding of basic geographic 
methods of presenting and using spatial information 
(e.g. map making and reading, spatial analysis and 
visualization). 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

9. I have a better understanding of the value of a 
geographic perspective on the world around us. 0 0% 0 0% 0 0% 1 33.3% 2 66.7% 0 3 4.67 0.58

10. I have a better understanding of the natural 
environment, including patterns and causal 
processes, and variations over time and across 
space. 0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50% 0 4 4.50 0.58

11. Overall, I learned a great deal from this course. 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75% 0 4 4.75 0.50

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%
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1. Which of the following best describes you? N %
Geography Major 0 0.0%
Geography Minor 0 0.0%
Environment & Society Minor 0 0.0%
Undeclared undergraduate 0 0.0%
Other major 4 100.0%
Total 4

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%

1
Poor

2
Below Average

3
Average

4
Above Average

5
Excellent Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. The instructor of this course was: 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 4 4.75 0.50
2. This course was: 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 4 4.50 1.00
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%

• architecture
• Computer science
• Sociology major
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2. Class Status N %
Freshman 2 50.0%
Sophomore 0 0.0%
Junior 0 0.0%
Senior 2 50.0%
Graduate student 0 0.0%
Non-matriculated student 0 0.0%
Total 4

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%
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3. Gender N %
Male 3 75.0%
Female 1 25.0%
Transgender 0 0.0%
Unsure / other 0 0.0%
Prefer not to say 0 0.0%
Total 4

4. Are you taking this course to fulfill a requirement? N %
Yes 3 75.0%
No 1 25.0%
Total 4

5. I attended the following percentage of class meetings: N %
Over 90% 4 100.0%
80-90% 0 0.0%
60-79% 0 0.0%
50-69% 0 0.0%
Less than 50% 0 0.0%
Total 4

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%
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6. On average, how many hours per week did you spend 
preparing for this course outside of class time? N %
Less than 1 hour 0 0.0%
1-2 hours 4 100.0%
3-4 hours 0 0.0%
More than 4 hours 0 0.0%
Total 4

7. The work load for this course in relation to other courses 
of the same level was: N %
Much heavier 0 0.0%
Heavier 0 0.0%
About the same 3 75.0%
Lighter 0 0.0%
Much lighter 1 25.0%
Total 4

8. The grading standards for this course in relation to other 
courses of the same level were: N %
Much harder 0 0.0%
Harder 0 0.0%
About the same 3 75.0%
Easier 0 0.0%
Much easier 1 25.0%
Total 4

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%

What aspects of this course were most successful? Why? 

• How the majority of our grade is based on homework rather than exams. This made it easier for me to do well in this class because I am 
not a good test taker and I am also not a geography major so certain concepts are sometimes difficult for me to grasp.

• The lab sections were engaging and showed some useful tools to use for the subject matter.
• The mapping because it was interesting
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%

What aspects of this course were least successful? Why? 

• Lectures could have been more engaging.
• Showing some dedicated devices (like gps devices) may have been better than having the students use their phones as without the proper 

app, it is rather difficult to get position coordinates, beyond a location on a map.
• The writing because it was not enjoyable
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M002 (Mapping Today)
Responses: 4     Enrollment: 8     Response Rate: 50.0%

Please comment on any issues that you feel are not addressed by this questionnaire. 

• I would highly prefer a local version of arcgis, as the online version is unnecessarily slow for even simple tasks. It makes no sense to me to 
have to send a query to their servers and wait 5 minutes to add together the number of data points on the screen.

• None.
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. The lectures were clear and well-organized. 0 0% 0 0% 1 16.7% 3 50% 2 33.3% 0 6 4.17 0.75
2. The instructor introduced me to new ideas and 

concepts. 0 0% 0 0% 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 0 6 4.00 0.89
3. The instructor asked questions that stimulated 

general discussion. 0 0% 0 0% 1 16.7% 3 50% 2 33.3% 0 6 4.17 0.75

4. The instructor gave consideration to the concerns, 
comments, and questions of students. 0 0% 0 0% 0 0% 4 66.7% 2 33.3% 0 6 4.33 0.52

5. The instructor showed enthusiasm for the course 
material. 0 0% 0 0% 0 0% 4 66.7% 2 33.3% 0 6 4.33 0.52

6. The course challenged me to think seriously about 
the subject matter. 0 0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 0 6 3.83 1.17

GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, 33670, GEO108, Section - M003 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. I gained an understanding of major concepts in 
geography. 0 0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50% 1 16.7% 0 6 3.67 1.03

2. I became aware of multiple perspectives and 
debates on issues in geography. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 6 3.67 1.21

3. I am able to identify, locate, evaluate, use, and 
share information as it pertains to geography. 0 0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50% 1 16.7% 0 6 3.67 1.03

4. I am able to critically read and understand the 
scholarly literature in geography. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 6 3.50 1.05

5. I developed skills in displaying geographic 
information in a graphic or visual form. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 6 3.67 1.21

6. I have a better understanding of the changing 
relationship between humans and the 
environment. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 6 3.50 1.05

7. I have a better understanding of the relationship 
between people and places over time and across 
space.

0 0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 0 6 3.83 1.17

8. I have a better understanding of basic geographic 
methods of presenting and using spatial 
information (e.g. map making and reading, spatial 
analysis and visualization). 0 0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50% 1 16.7% 0 6 3.67 1.03

9. I have a better understanding of the value of a 
geographic perspective on the world around us. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 6 3.50 1.05

10. I have a better understanding of the natural 
environment, including patterns and causal 
processes, and variations over time and across 
space. 0 0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 6 3.67 1.21

11. Overall, I learned a great deal from this course. 0 0% 1 20% 1 20% 1 20% 2 40% 0 5 3.80 1.30

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%
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1. Which of the following best describes you? N %
Geography Major 0 0.0%
Geography Minor 0 0.0%
Environment & Society Minor 0 0.0%
Undeclared undergraduate 1 20.0%
Other major 4 80.0%
Total 5

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%

1
Poor

2
Below Average

3
Average

4
Above Average

5
Excellent Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. The instructor of this course was: 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 5 4.60 0.55
2. This course was: 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 6 3.83 1.33
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%

• Aerospace Engineering
• SCM
• Television Radio Film

Produced by The Office of Institutional Research - Spring 2019



2. Class Status N %
Freshman 3 50.0%
Sophomore 1 16.7%
Junior 1 16.7%
Senior 1 16.7%
Graduate student 0 0.0%
Non-matriculated student 0 0.0%
Total 6

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%
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3. Gender N %
Male 6 100.0%
Female 0 0.0%
Transgender 0 0.0%
Unsure / other 0 0.0%
Prefer not to say 0 0.0%
Total 6

4. Are you taking this course to fulfill a requirement? N %
Yes 5 83.3%
No 1 16.7%
Total 6

5. I attended the following percentage of class meetings: N %
Over 90% 4 66.7%
80-90% 2 33.3%
60-79% 0 0.0%
50-69% 0 0.0%
Less than 50% 0 0.0%
Total 6

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%
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6. On average, how many hours per week did you spend 
preparing for this course outside of class time? N %
Less than 1 hour 3 50.0%
1-2 hours 2 33.3%
3-4 hours 1 16.7%
More than 4 hours 0 0.0%
Total 6

7. The work load for this course in relation to other courses 
of the same level was: N %
Much heavier 0 0.0%
Heavier 1 16.7%
About the same 3 50.0%
Lighter 2 33.3%
Much lighter 0 0.0%
Total 6

8. The grading standards for this course in relation to other 
courses of the same level were: N %
Much harder 0 0.0%
Harder 2 33.3%
About the same 2 33.3%
Easier 2 33.3%
Much easier 0 0.0%
Total 6

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%

What aspects of this course were most successful? Why? 

• All them
• the discussions every week were somewhat well planned.
• The study guides were nice tools.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%

What aspects of this course were least successful? Why? 

• having assignments every week based off discussions were very poor and did not engage me in the class at all.
• n/a
• Open discussions. For whatever reason people didn't like talking, I don't think that is the fault of the the professor or T.A.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO108 Section M003 (Mapping Today)
Responses: 6     Enrollment: 18     Response Rate: 33.3%

Please comment on any issues that you feel are not addressed by this questionnaire. 

• I liked the ta he was good
• Nothing comes to mind.
• this teacher assistant was very stubborn and did not explain directions clearly and got defensive when his directions were not followed.
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. The lectures were clear and well-organized. 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 7 87.5% 3 11 4.88 0.35
2. The instructor introduced me to new ideas and 

concepts. 0 0% 0 0% 0 0% 2 22.2% 7 77.8% 2 11 4.78 0.44

3. The instructor asked questions that stimulated 
general discussion. 0 0% 0 0% 0 0% 4 44.4% 5 55.6% 2 11 4.56 0.53

4. The instructor gave consideration to the concerns, 
comments, and questions of students. 0 0% 0 0% 0 0% 1 10% 9 90% 1 11 4.90 0.32

5. The instructor showed enthusiasm for the course 
material. 0 0% 0 0% 0 0% 1 11.1% 8 88.9% 2 11 4.89 0.33

6. The course challenged me to think seriously about 
the subject matter. 0 0% 0 0% 0 0% 4 40% 6 60% 1 11 4.60 0.52

GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, 13501, GEO372, Section - M001 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. I gained an understanding of major concepts in 
geography. 0 0% 0 0% 1 10% 1 10% 8 80% 1 11 4.70 0.67

2. I became aware of multiple perspectives and 
debates on issues in geography. 0 0% 0 0% 1 10% 3 30% 6 60% 1 11 4.50 0.71

3. I am able to identify, locate, evaluate, use, and 
share information as it pertains to geography. 0 0% 0 0% 1 10% 3 30% 6 60% 1 11 4.50 0.71

4. I am able to critically read and understand the 
scholarly literature in geography. 0 0% 0 0% 1 10% 5 50% 4 40% 1 11 4.30 0.67

5. I developed skills in displaying geographic 
information in a graphic or visual form. 0 0% 0 0% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 2 11 4.33 0.71

6. I have a better understanding of the changing 
relationship between humans and the environment. 0 0% 0 0% 1 10% 3 30% 6 60% 1 11 4.50 0.71

7. I have a better understanding of the relationship 
between people and places over time and across 
space. 0 0% 0 0% 1 10% 3 30% 6 60% 1 11 4.50 0.71

8. I have a better understanding of basic geographic 
methods of presenting and using spatial 
information (e.g. map making and reading, spatial 
analysis and visualization).

0 0% 0 0% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 2 11 4.33 0.71

9. I have a better understanding of the value of a 
geographic perspective on the world around us. 0 0% 0 0% 1 10% 4 40% 5 50% 1 11 4.40 0.70

10. I have a better understanding of the natural 
environment, including patterns and causal 
processes, and variations over time and across 
space.

0 0% 0 0% 2 20% 3 30% 5 50% 1 11 4.30 0.82

11. Overall, I learned a great deal from this course. 0 0% 0 0% 1 10% 4 40% 5 50% 1 11 4.40 0.70

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%
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1. Which of the following best describes you? N %
Geography Major 2 18.2%
Geography Minor 0 0.0%
Environment & Society Minor 0 0.0%
Undeclared undergraduate 0 0.0%
Other major 9 81.8%
Total 11

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%

1
Poor

2
Below Average

3
Average

4
Above Average

5
Excellent Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. The instructor of this course was: 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 8 72.7% 11 4.55 0.82
2. This course was: 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 45.4% 5 45.4% 11 4.36 0.67
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%

• Economics
• Global security studies minor
• International
• International relations
• International Relations
• IR
• policy major
• Public Health
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2. Class Status N %
Freshman 0 0.0%
Sophomore 3 27.3%
Junior 3 27.3%
Senior 4 36.4%
Graduate student 1 9.1%
Non-matriculated student 0 0.0%
Total 11

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%
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3. Gender N %
Male 3 27.3%
Female 8 72.7%
Transgender 0 0.0%
Unsure / other 0 0.0%
Prefer not to say 0 0.0%
Total 11

4. Are you taking this course to fulfill a requirement? N %
Yes 9 81.8%
No 2 18.2%
Total 11

5. I attended the following percentage of class meetings: N %
Over 90% 8 72.7%
80-90% 2 18.2%
60-79% 1 9.1%
50-69% 0 0.0%
Less than 50% 0 0.0%
Total 11

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%
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6. On average, how many hours per week did you spend 
preparing for this course outside of class time? N %
Less than 1 hour 0 0.0%
1-2 hours 4 36.4%
3-4 hours 6 54.6%
More than 4 hours 1 9.1%
Total 11

7. The work load for this course in relation to other courses 
of the same level was: N %
Much heavier 1 9.1%
Heavier 6 54.6%
About the same 4 36.4%
Lighter 0 0.0%
Much lighter 0 0.0%
Total 11

8. The grading standards for this course in relation to other 
courses of the same level were: N %
Much harder 0 0.0%
Harder 0 0.0%
About the same 11 100.0%
Easier 0 0.0%
Much easier 0 0.0%
Total 11

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%

What aspects of this course were most successful? Why? 

• -Fair grader -Hard essays, and I wish we got back our grading details/rubrics from the essays 
• I actually enjoyed lecture. I thought the powerpoints were engaging. I usually do not like a no laptop policy, but I did not mind it in this 

class.
• I found the weekly homeworkÂ¿s to be most helpful.
• Lectures are pretty well formated
• Lectures because they were interesting
• SohrobÂ¿s guidance in terms of writing was excellent and was more than willing to make himself available via email and in person to 

discuss how to accomplish the difficult papers.
• The feedback on each assignment helped me look for where I needed to improve.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%

What aspects of this course were least successful? Why? 

• -NA
• Hard to get through readings
• Homework felt like busy work
• None
• The readings that were incredibly long. They were often difficult to read and I only read the parts that helped me answer the homework.
• Weekly homework load is kind of high
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Fall 2019
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
Class: GEO372 Section M001 (Political Geography)
Responses: 12     Enrollment: 55     Response Rate: 21.8%

Please comment on any issues that you feel are not addressed by this questionnaire. 

• I responded "Not Applicable" to the questions above because we didn't really interact with Sohrob as a "TA". He was more of a grader for 
the assignments of the class rather than a "TA". I want to clarify that it is not that I think he was bad in his position, but rather that the 
questions don't apply to the role he had.

• nothing
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. The lectures were clear and well-organized. 0 0% 1 4.4% 2 8.7% 12 52.2% 8 34.8% 1 24 4.17 0.78
2. The instructor introduced me to new ideas and 

concepts. 0 0% 1 4.4% 3 13% 12 52.2% 7 30.4% 1 24 4.09 0.79

3. The instructor asked questions that stimulated 
general discussion. 0 0% 0 0% 2 8.3% 8 33.3% 14 58.3% 0 24 4.50 0.66

4. The instructor gave consideration to the concerns, 
comments, and questions of students. 0 0% 0 0% 3 12.5% 8 33.3% 13 54.2% 0 24 4.42 0.72

5. The instructor showed enthusiasm for the course 
material. 0 0% 0 0% 3 12.5% 7 29.2% 14 58.3% 0 24 4.46 0.72

6. The course challenged me to think seriously about 
the subject matter. 0 0% 0 0% 3 13% 6 26.1% 14 60.9% 0 23 4.48 0.73

GEO Instructor Aslamy,Sohrob Tosh, CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004 

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%
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1
Strongly Disagree

2
Disagree

3
Neutral

4
Agree

5
Strongly Agree

6
Not 

Applicable Summary Stats
N % N % N % N % N % N N Mean StD

1. I gained an understanding of major concepts in 
geography. 0 0% 0 0% 3 12.5% 12 50% 9 37.5% 0 24 4.25 0.68

2. I became aware of multiple perspectives and 
debates on issues in geography. 0 0% 0 0% 1 4.2% 12 50% 11 45.8% 0 24 4.42 0.58

3. I am able to identify, locate, evaluate, use, and 
share information as it pertains to geography. 0 0% 0 0% 1 4.6% 11 50% 10 45.4% 1 23 4.41 0.59

4. I am able to critically read and understand the 
scholarly literature in geography. 0 0% 0 0% 4 17.4% 11 47.8% 8 34.8% 1 24 4.17 0.72

5. I developed skills in displaying geographic 
information in a graphic or visual form. 1 4.6% 1 4.6% 3 13.6% 9 40.9% 8 36.4% 2 24 4.00 1.07

6. I have a better understanding of the changing 
relationship between humans and the 
environment. 

0 0% 0 0% 1 4.2% 9 37.5% 14 58.3% 0 24 4.54 0.59

7. I have a better understanding of the relationship 
between people and places over time and across 
space. 0 0% 0 0% 2 8.3% 9 37.5% 13 54.2% 0 24 4.46 0.66

8. I have a better understanding of basic geographic 
methods of presenting and using spatial 
information (e.g. map making and reading, spatial 
analysis and visualization).

1 5% 0 0% 3 15% 7 35% 9 45% 4 24 4.15 1.04

9. I have a better understanding of the value of a 
geographic perspective on the world around us. 0 0% 0 0% 1 4.2% 11 45.8% 12 50% 0 24 4.46 0.59

10. I have a better understanding of the natural 
environment, including patterns and causal 
processes, and variations over time and across 
space.

0 0% 0 0% 2 8.7% 10 43.5% 11 47.8% 1 24 4.39 0.66

11. Overall, I learned a great deal from this course. 0 0% 0 0% 3 13% 7 30.4% 13 56.5% 0 23 4.43 0.73

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%
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1. Which of the following best describes you? N %
Geography Major 3 12.5%
Geography Minor 1 4.2%
Environment & Society Minor 2 8.3%
Undeclared undergraduate 1 4.2%
Other major 17 70.8%
Total 24

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%

1
Poor

2
Below Average

3
Average

4
Above Average

5
Excellent Summary Stats

N % N % N % N % N % N Mean StD
1. The instructor of this course was: 0 0.0% 0 0.0% 6 26.1% 9 39.1% 8 34.8% 23 4.09 0.79
2. This course was: 0 0.0% 0 0.0% 7 33.3% 6 28.6% 8 38.1% 21 4.05 0.86

Produced by The Office of Institutional Research - Spring 2020



SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%

• Broadcast and Digital Journalism
• Civil Engineering
• civil engineering
• Earth Science major
• (2) Economics
• Engineer
• Food Studies
• International Relations
• Mechanical Engineering
• Physics
• Television Radio and Film
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2. Class Status N %
Freshman 14 58.3%
Sophomore 5 20.8%
Junior 1 4.2%
Senior 4 16.7%
Graduate student 0 0.0%
Non-matriculated student 0 0.0%
Total 24

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%
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3. Gender N %
Male 9 37.5%
Female 15 62.5%
Transgender 0 0.0%
Unsure / other 0 0.0%
Prefer not to say 0 0.0%
Total 24

4. Are you taking this course to fulfill a requirement? N %
Yes 18 75.0%
No 6 25.0%
Total 24

5. I attended the following percentage of class meetings: N %
Over 90% 21 87.5%
80-90% 2 8.3%
60-79% 0 0.0%
50-69% 1 4.2%
Less than 50% 0 0.0%
Total 24

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%
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6. On average, how many hours per week did you spend 
preparing for this course outside of class time? N %
Less than 1 hour 8 33.3%
1-2 hours 9 37.5%
3-4 hours 7 29.2%
More than 4 hours 0 0.0%
Total 24

7. The work load for this course in relation to other courses 
of the same level was: N %
Much heavier 0 0.0%
Heavier 5 20.8%
About the same 13 54.2%
Lighter 6 25.0%
Much lighter 0 0.0%
Total 24

8. The grading standards for this course in relation to other 
courses of the same level were: N %
Much harder 2 8.3%
Harder 7 29.2%
About the same 14 58.3%
Easier 1 4.2%
Much easier 0 0.0%
Total 24

SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%

What aspects of this course were most successful? Why? 

• Discussion sections were helpful in reinforcing material from lecture. TA posed good questions and guidance on assignments.
• Discussions were open and engaging.
• Easy to attend, TA made topics clear and easy to follow, left plenty of room to ask questions and went over material in a timely fashion.
• Going over the readings helped me gain a better perspective on what the bigger messages and lessons that were taught through reading 

materials.
• I found review of topics from lecture helpful.
• I was able to fully understand the topics we covered in class because in discussion, we went deeper into what was explained during the 

week.
• Same as other form.
• The film watching and questions that followed the film because it gave us a visualization of what was discussed in class.
• the instructor is good
• The recitation was good for discussion and reviewing for the tests and exams. I think the review sessions we had for the midterm really did 

help. We also watched some really interesting videos and had good discussions about those.
• Videos and topics in recitation
• We had good examples that backed up what we learned in lecture for the week.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%

What aspects of this course were least successful? Why? 

• Essay- I felt it was graded much harder than expected
• I did not find our discussions very engaging.
• I think that participation in the discussions should count towards a grade to give more students an incentive to participate. It felt like the 

same few students were always talking and the discussions were not as deep as they could have been.
• I think the recitation was fine.
• NA
• None.
• Nothing really.
• Same as other form.
• the powerpoint is not clear
• The recitation should have had more preparation for the essays and discussion about what people were going to write about and what 

evidence they would use. It should have been more of a required step because otherwise most people didn't think about the essay or read 
the prompt till the day before it was due.
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SYRACUSE UNIVERSITY 
Department: Department of Geography
Term: Spring 2020
Form: Course Evaluation and Student Learning Outcomes - Geography Department
Instructor: Aslamy,Sohrob Tosh
CROSS-LISTED: Aslamy,Sohrob Tosh GEO103 M002, GEO103 M003, and GEO103 M004
Responses: 24     Enrollment: 72     Response Rate: 33.3%

Please comment on any issues that you feel are not addressed by this questionnaire. 

• good
• I loved this course and am very interested in environmentalism. Professor Wilson and TA Sohrab made the class and information very 

clear. However, I feel that my grade in the class does not reflect my overall participation and effort. I attended all classes except for 1 or 2 
due to illness, and I always did all the reading and assignment in full. However, I feel as though we did not have many grades, and the 
grades that I did receive were lower than what I thought I deserved. I was receiving the same grades as some of my other classmates that 
did not put in nearly the amount of effort that I was.

• N/A
• none
• None
• Nothing
• Sohrob, you were so helpful and I really felt like you had my best interest and I really, truly appreciate that so thank you. Continue what 

you are doing and keep encouraging people to visit your office hours! You really made this class enjoyable for me.

Produced by The Office of Institutional Research - Spring 2020



1 - My key reasons for taking this course were: (Select all that apply.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Interested in the subject (1) 3 50.00%

Required for major, minor, or program (2) 0 0.00%

Fulfilled Liberal Arts requirement/distribution 
(undergraduate only)

(3) 2 33.33%

Reputation of instructor (4) 0 0.00%

Fit into my schedule (5) 2 33.33%

Advisor recommended course (6) 0 0.00%

Friend(s) recommended course (7) 0 0.00%

Other (8) 1 16.67%
Response Rate 6/22 (27.27%)

2 - If you selected 'other' as a key reason, please comment.
Response Rate 1/22 (4.55%)

• I was desperate and had to for the credits

3 - For this course, on average, I spent the following time, outside of synchronous or in-person class sessions, on course work:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

0 hours per week (1) 0 0.00%

1-3 hours per week (2) 1 16.67%

4-6 hours per week (3) 3 50.00%

7-10 hours per week (4) 2 33.33%

11-15 hours per week (5) 0 0.00%

More than 15 hours per week (6) 0 0.00%

3.17

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.17 0.75 3.00

4 - I feel that I performed to my potential in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 2 33.33%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 2 33.33%

Agree (5) 2 33.33%

Strongly Agree (6) 0 0.00%

3.33

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.33 1.86 4.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 

42528.1232: GEO.105.U001.SPRING23.World Urban GeographyCourse:

2023 Spring | Course Feedback
Syracuse University

6/22 (27.27 %)Response Rate:
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5 - The syllabus was an accurate guide to course requirements.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 2 33.33%

Agree (5) 3 50.00%

Strongly Agree (6) 1 16.67%

4.83

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.83 0.75 5.00

6 - Student participation and the contribution of ideas, comments, and questions were encouraged.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 1 16.67%

Agree (5) 5 83.33%

Strongly Agree (6) 0 0.00%

4.83

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.83 0.41 5.00

7 - Course assessments (e.g., exams/quizzes, papers, presentations, projects, performances, etc.) allowed me to demonstrate what I learned.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 2 33.33%

Agree (5) 2 33.33%

Strongly Agree (6) 1 16.67%

4.17

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.17 1.72 4.50

8 - I received helpful feedback from the instructor to guide my progress in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 3 50.00%

Agree (5) 3 50.00%

Strongly Agree (6) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.50 0.55 4.50

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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9 - The lectures were clear and well-organized.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 16.67%

Neutral (3) 1 16.67%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.67

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.67 1.03 4.00

10 - The instructor introduced me to new ideas and concepts.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 16.67%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 2 33.33%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.17

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.17 0.75 4.00

11 - The instructor asked questions that stimulated general discussion.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 16.67%

Agree (4) 2 33.33%

Strongly agree (5) 2 33.33%

Not Applicable (0) 1 16.67%

4.20

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.20 0.84 4.00

12 - The instructor gave consideration to the concerns, comments, and questions of students.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 16.67%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.00 0.71 4.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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13 - The instructor showed enthusiasm for the course material.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 16.67%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 4.00 0.71 4.00

14 - The course challenged me to think seriously about the subject matter.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 16.67%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.80

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.80 1.10 4.00

15 - I gained an understanding of major concepts in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 2 33.33%

Strongly agree (5) 2 33.33%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.80

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.80 1.64 4.00

16 - I became aware of multiple perspectives and debates on issues in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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17 - I am able to identify, locate, evaluate, use, and share information as it pertains to geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

18 - I am able to critically read and understand the scholarly literature in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

19 - I developed skills in displaying geographic information in a graphic or visual form.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 2 33.33%

Strongly agree (5) 2 33.33%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.80

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.80 1.64 4.00

20 - I have a better understanding of the changing relationship between humans and the environment.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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21 - I have a better understanding of the relationship between people and places over time and across space.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

22 - I have a better understanding of basic geographic methods of presenting and using spatial information (e.g. map making and reading, spatial analysis and 
visualization).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

23 - I have a better understanding of the value of a geographic perspective on the world around us.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.60

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.60 1.52 4.00

24 - I have a better understanding of the natural environment, including patterns and causal processes, and variations over time and across space.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 4 66.67%

Strongly agree (5) 0 0.00%

Not Applicable (0) 1 16.67%

3.40

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.40 1.34 4.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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25 - Overall, I learned a great deal from this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 1 16.67%

Disagree (2) 1 16.67%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 3 50.00%

Strongly agree (5) 1 16.67%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.33

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.33 1.51 4.00

26 - The instructor of this course was:

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 2 33.33%

Below average (2) 0 0.00%

Average (3) 1 16.67%

Above average (4) 2 33.33%

Excellent (5) 1 16.67%

3.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 3.00 1.67 3.50

27 - This course was:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 2 33.33%

Below average (2) 0 0.00%

Average (3) 3 50.00%

Above average (4) 0 0.00%

Excellent (5) 1 16.67%

2.67

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 2.67 1.51 3.00

28 - Which of the following best describes you?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Geography Major (1) 0 0.00%

Geography Minor (2) 0 0.00%

Environment & Society Minor (3) 0 0.00%

Environment Sustainability and Policy Major (4) 0 0.00%

Undeclared Undergraduate (5) 0 0.00%

Other Major (6) 6 100.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

29 - Other Major:
Response Rate 0/22 (0%)

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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30 - Class Status

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Freshman (1) 1 16.67%

Sophomore (2) 1 16.67%

Junior (3) 1 16.67%

Senior (4) 3 50.00%

Graduate student (5) 0 0.00%

Non-matriculated student (6) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

31 - Gender

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Male (1) 4 66.67%

Female (2) 1 16.67%

Transgender (3) 0 0.00%

Unsure / other (4) 0 0.00%

Prefer not to say (5) 1 16.67%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

32 - Are you taking this course to fulfill a requirement?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 5 83.33%

No (2) 1 16.67%

 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

33 - I attended the following percentage of class meetings:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Over 90% (5) 6 100.00%

80-90% (4) 0 0.00%

60-79% (3) 0 0.00%

50-69% (2) 0 0.00%

Less than 50% (1) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

34 - On average, how many hours per week did you spend preparing for this course outside of class time?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Less than 1 hour (1) 0 0.00%

1-2 hours (2) 2 33.33%

3-4 hours (3) 4 66.67%

More than 4 hours (4) 0 0.00%

2.67

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/22 (27.27%) 2.67 0.52 3.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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35 - The work load for this course in relation to other courses of the same level was:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Much heavier (1) 1 16.67%

Heavier (2) 0 0.00%

About the same (3) 5 83.33%

Lighter (4) 0 0.00%

Much lighter (5) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

36 - The grading standards for this course in relation to other courses of the same level were:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Much harder (1) 2 33.33%

Harder (2) 1 16.67%

About the same (3) 3 50.00%

Easier (4) 0 0.00%

Much easier (5) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
6/22 (27.27%)

37 - What aspects of this course were most successful? Why?
Response Rate 3/22 (13.64%)

• Can’t really tell there’s any successful aspects.

• none

• The lectures allowed me to learn the most because they were very informational and provided me with different perspectives/understandings of the material.

38 - What aspects of this course were least successful? Why?
Response Rate 3/22 (13.64%)

• As an intro level course, the instructor has a way too harsh of standard in terms grading and topic engagement. Based on the instructions the instructor gives, I do not quite believe that this course
should be a 100-level course. If not, then I assume there must’ve been something that could’ve been fixed on the instructor’s end.

• the structure of it, too much time went into it despite being a 105 course

• The map assignment wasn't the best for our overall learning experience

39 - Please comment on any issues that you feel are not addressed by this questionnaire.
Response Rate 1/22 (4.55%)

• n/a

40 - what part of lectures you like?
Response Rate 6/22 (27.27%)

• The paper meeting before writing it.

• Probably some topics that interest me.

• I liked how the two lectures weren't about the same things, but they still tied into one another so that everything we learned in a class had to do with each other.

• The slides, and presentations flowed well with the topics

• -

• When the class was engaged in the material.

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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41 - What part of the lectures you do not like?
Response Rate 1/22 (4.55%)

• The extensive time of listening to a lot of information being thrown at us.

42 - What do you want the instructor to change in his lectures?
Response Rate 6/22 (27.27%)

• I think it is all good.

• As I’ve addressed above, if this is a 100-level course, then make it a 100-level course. Not something that makes students struggle as if it’s a GEO capstone course. Just lower the standards and
grade assignments easier.

• I would suggest factoring in enough time to watch videos put into the slides.

• I enjoyed the lecture and discussion

• -

• I would say, incorporate more geography games to keep the class engaged in learning and understanding the information.

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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1 - My key reasons for taking this course were: (Select all that apply.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Interested in the subject (1) 1 50.00%

Required for major, minor, or program (2) 0 0.00%

Fulfilled Liberal Arts requirement/distribution 
(undergraduate only)

(3) 2 100.00%

Reputation of instructor (4) 0 0.00%

Fit into my schedule (5) 0 0.00%

Advisor recommended course (6) 0 0.00%

Friend(s) recommended course (7) 0 0.00%

Other (8) 0 0.00%
Response Rate 2/5 (40%)

2 - For this course, on average, I spent the following time, outside of synchronous or in-person class sessions, on course work:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

0 hours per week (1) 0 0.00%

1-3 hours per week (2) 1 50.00%

4-6 hours per week (3) 0 0.00%

7-10 hours per week (4) 1 50.00%

11-15 hours per week (5) 0 0.00%

More than 15 hours per week (6) 0 0.00%

3.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 3.00 1.41 3.00

3 - I feel that I performed to my potential in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 0 0.00%

Agree (5) 1 50.00%

Strongly Agree (6) 1 50.00%

5.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.50 0.71 5.50

4 - The syllabus was an accurate guide to course requirements.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 0 0.00%

Agree (5) 0 0.00%

Strongly Agree (6) 2 100.00%

6.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 6.00 0.00 6.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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5 - Student participation and the contribution of ideas, comments, and questions were encouraged.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 0 0.00%

Agree (5) 0 0.00%

Strongly Agree (6) 2 100.00%

6.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 6.00 0.00 6.00

6 - Course assessments (e.g., exams/quizzes, papers, presentations, projects, performances, etc.) allowed me to demonstrate what I learned.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 0 0.00%

Agree (5) 0 0.00%

Strongly Agree (6) 2 100.00%

6.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 6.00 0.00 6.00

7 - I received helpful feedback from the instructor to guide my progress in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Somewhat Disagree (3) 0 0.00%

Somewhat Agree (4) 0 0.00%

Agree (5) 0 0.00%

Strongly Agree (6) 2 100.00%

6.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 6.00 0.00 6.00

8 - The lectures were clear and well-organized.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 

72353.1233: GEO.105.M800.SUMMER23.World Urban GeographyCourse:

2023 Summer | Course Feedback
Syracuse University

2/5 (40.00 %)Response Rate:

Page 2 of 9



9 - The instructor introduced me to new ideas and concepts.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

10 - The instructor asked questions that stimulated general discussion.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

11 - The instructor gave consideration to the concerns, comments, and questions of students.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

12 - The instructor showed enthusiasm for the course material.

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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13 - The course challenged me to think seriously about the subject matter.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

14 - I gained an understanding of major concepts in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

15 - I became aware of multiple perspectives and debates on issues in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

16 - I am able to identify, locate, evaluate, use, and share information as it pertains to geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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17 - I am able to critically read and understand the scholarly literature in geography.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 50.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.00 1.41 4.00

18 - I developed skills in displaying geographic information in a graphic or visual form.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 1 50.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.00 1.41 4.00

19 - I have a better understanding of the changing relationship between humans and the environment.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

20 - I have a better understanding of the relationship between people and places over time and across space.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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21 - I have a better understanding of basic geographic methods of presenting and using spatial information (e.g. map making and reading, spatial analysis and 
visualization).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

22 - I have a better understanding of the value of a geographic perspective on the world around us.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

23 - I have a better understanding of the natural environment, including patterns and causal processes, and variations over time and across space.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 1 50.00%

Strongly agree (5) 1 50.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

24 - Overall, I learned a great deal from this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Agree (4) 0 0.00%

Strongly agree (5) 2 100.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 5.00 0.00 5.00

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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25 - The instructor of this course was:

Sohrob Aslamy

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Below average (2) 0 0.00%

Average (3) 0 0.00%

Above average (4) 1 50.00%

Excellent (5) 1 50.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

26 - This course was:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Below average (2) 0 0.00%

Average (3) 0 0.00%

Above average (4) 1 50.00%

Excellent (5) 1 50.00%

4.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 4.50 0.71 4.50

27 - Which of the following best describes you?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Geography Major (1) 1 50.00%

Geography Minor (2) 0 0.00%

Environment & Society Minor (3) 1 50.00%

Environment Sustainability and Policy Major (4) 0 0.00%

Undeclared Undergraduate (5) 0 0.00%

Other Major (6) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

28 - Class Status

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Freshman (1) 0 0.00%

Sophomore (2) 0 0.00%

Junior (3) 1 50.00%

Senior (4) 1 50.00%

Graduate student (5) 0 0.00%

Non-matriculated student (6) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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29 - Gender

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Male (1) 2 100.00%

Female (2) 0 0.00%

Transgender (3) 0 0.00%

Unsure / other (4) 0 0.00%

Prefer not to say (5) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

30 - Are you taking this course to fulfill a requirement?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 2 100.00%

No (2) 0 0.00%

 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

31 - I attended the following percentage of class meetings:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Over 90% (5) 2 100.00%

80-90% (4) 0 0.00%

60-79% (3) 0 0.00%

50-69% (2) 0 0.00%

Less than 50% (1) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

32 - On average, how many hours per week did you spend preparing for this course outside of class time?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Less than 1 hour (1) 1 50.00%

1-2 hours (2) 1 50.00%

3-4 hours (3) 0 0.00%

More than 4 hours (4) 0 0.00%

1.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
2/5 (40.00%) 1.50 0.71 1.50

33 - The work load for this course in relation to other courses of the same level was:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Much heavier (1) 0 0.00%

Heavier (2) 0 0.00%

About the same (3) 2 100.00%

Lighter (4) 0 0.00%

Much lighter (5) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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34 - The grading standards for this course in relation to other courses of the same level were:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Much harder (1) 0 0.00%

Harder (2) 0 0.00%

About the same (3) 2 100.00%

Easier (4) 0 0.00%

Much easier (5) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
2/5 (40.00%)

Instructor: Sohrob Aslamy * 
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